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Žádost o součinnost 

 

Magistrát města Prostějova, odbor životního prostředí - vodoprávní úřad obdržel opakovaně 
podnět ve věci opakovaného vypouštění odpadních vod do dešťové kanalizace stoky „B“ a 
následně a vytékání z výusti dešťové kanalizace (před domem č.p. 90, Kelčice) do 
Kelčického potoka (IDVT 10198648), ř.km 2,40. Vlastníkem kanalizace je obec Vranovice-
Kelčice, IČO 00288926, Kelčice 31, 79808 Vranovice-Kelčice. Opětovné upozornění na 
možné porušování zákona č. 254/2001 Sb. o vodách dne 3. 1. 2020 k rukám Magistrátu 
města Prostějova, odboru životního prostředí podala Policie ČR, Krajské ředitelství policie 
Olomouckého kraje, Územní odbor Prostějov, Obvodní oddělení Němčice nad Hanou, 
Tyršova 564, 79827 Němčice nad Hanou.  

Vodoprávní úřad bere na vědomí, že v této věci bylo ze strany obce učiněno již několik kroků 
(monitoring stoky dotčené kanalizace, pročištění atd.). Avšak ani na základě předložených 
podkladů a zjištěných skutečností v rámci provedené kontroly nebyla vodoprávním úřadem 
zjištěna žádná porušení vodního zákona. Dešťová kanalizace je obcí řádně provozována a 
dle potřeb čištěna. Z monitoringu není patrný nátok znečištěných vod, které by zabarvením a 
konzistencí odpovídaly stavu popisovanému v podnětu. Problém s vytékáním znečištěných 
vod však stále přetrvává. 

 

V reakci na upozornění PČR bychom chtěli požádat obec Vranovice-Kelčice, aby 
v součinnosti s vodoprávním úřadem prostřednictvím místních sdělovacích 
prostředků (rozhlas, obecní vývěska atd.) opakovaně upozornila občany, aby 
nevypouštěli a nevylévali do dvorních a uličních vpustí dešťové kanalizace znečištěné 
vody nebo splaškové vody z nemovitostí. Bylo by vhodné občanům zdůraznit, že 
dešťová kanalizace slouží pouze k odvádění vod vzniklých dopadem atmosferických 
srážek.  

Také žádáme, aby byli občané tímto způsobem vyzvání ke kontrole vlastních přípojek 
na dešťovou a splaškovou kanalizaci, kdy mohlo např. při realizaci přípojky dojít 
k nevědomému napojení přípojky splaškové kanalizace na kanalizaci dešťovou. Toto 
se týká především občanů, kteří jsou napojeni na předmětnou stoku dešťové 
kanalizace, která je vedena podél komunikace III/4334 a ústí do Kelčického potoka 
(IDVT 10198648), ř.km 2,40.  

 



Vodoprávní úřad předpokládá, že od konání vodoprávního dozoru neproběhly žádné 
podstatné změny, proto nebude provádět opakovanou kontrolu v dané věci. V případě, že 
došlo k novým zjištěním ve věci Vás žádáme o sdělení těchto informací.  
 
 
Otisk razítka 
 
Mgr. Adéla Skoupilová, v.r. 
referent odboru životního prostředí 
 
Obdrží: 

1. Obec Vranovice-Kelčice, IDDS: y2eashz 
2. A/A 
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